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Ata da Vig6sima Oitava Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em sais de dezembro
de dots mil e vinte e dois, is dezoito horan e trinta minutos, na gala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdifTcio

Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidents Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Primeira
Secretfria Sra. Ana Paula Espana Souza Muniz. Segundo Secretfrio Sr. Cristiano
Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, confomie
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997 sends que o Sr. Presidents convidou
o Vereador Cristiano Jose Cecon para proferir o seguinte texts: Salmo l: "Feliz
o homem que n5o vai ao conselho dos injustos, nio para no caminho dos
pecadores, nem se assenta na roda dos zombadores. Peso contrgrio: seu prazer
este na lei de Java, e medita sua lei, dia e noite. Ele 6 homo grvore plantadajunto
d'agua corrente: da frito no tempo devido, e suas folhas nunca murcham. Tudo
o que ele faz 6 bem sucedido. N5o s8o assim os injustosl Nio sio assiml Polo
contrfrio: sgo coma palha que o vento arrebata. Por ipso os injustos n5o ficario
de p6 no Julgamento, nem os pecadores na assembleia dos justos. Porque Java
conhece o calninho dos justus, enquanto o caminho dos injustos perece". Em
seguida, o Sr. Presidents solicitou para que os senhores Vereadores registrassem
a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos
senhores Afbnso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose
Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Calnargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando
o nQlnero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sess5o dando
initio ao Expediente. Primeiralnente, o Sr. Presidente colocou eln votagao a Ata
da Sessio Ordinfria anterior que foi aprovada por unanimidade de votes. A
Seguir, detenninou a leitura da Materia Constants do Expediente, pda ordem, o
Sr. Jose Muniz pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no
Art. 213, 111 do Regiments Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da
materia oriunda do Executivo Mtmicipal, dos Requerimentos, das Indicag6es e
das Mog6es dos Senhores Vereadores e De Diversos, lendo-se apenas as elnentas,
coma constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo
aprovado por unanimidade de votes. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as
ementas dos seguintes oficios:l. Oflcio DER n ' 073/2022 Projeto de Lei
Complementar que substituio Anexo ll da Lei Complementar Municipal n '
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209/2012, para alterar as atribuig6es do cargo de Agente de Apoio a Saade; 2.
Oflcio SEGOV n ' 0774/22 responde ao Requerimento n ' 295/22 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando informag6es sabre a possibilidade de
implantagao do "Programa Auxilio Pet", que consists no credenciamento de
clinicas veterinfrias na rode publica municipals, distribuigao de valet/vouchers
para que os municipes de baixa ronda possam ter atendimento subsidiado para
sous pets; 3. Oficio SEGOV n ' 0775/22 responde ao Requerimento n ' 288/22
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando infomlag6es sobre a f alta de
medicajnentos no Municipio; 4. Oficio SEGOV n ' 00776/22 recebe os
Requerimentos n's 303/22 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz; 304, 305
e 306/22 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes; 307/22 do Sr. Jose Muniz; 308 e
309/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 5 . Oficio SEGOV n ' 00777/22 recebe
as Indicagdes n's 244/22 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 245 e 246/22
do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes; 247/22 do Sr. Romilson Nascimento Silva;
248/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio e 249/22 do Sr. Afbnso Lopes da Silva;
6. Oficio SEGOV n ' 00778/22 - solicita prorrogagao de puzo, por maid 30
(trinta) dias iteis, para atendimento dos Requerimentos n's: 293/22 do Sr.
Wanderley Teodoro Filho; 296 e 297/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio;
298/22 do Sr. Jose Muniz; 299 e 300/22 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo;
7. Oficio SEGOV n ' 0781/22 recebe a Mogao n ' 1]7/22 do Sr. Francisco de
Souza Campos de Apelo para que n8o aplique qualquer reajuste no IPTU
Imposto Predial e TerritorialUrbano), para o exercicio de 2023. Requerimentos:
1. Da Sl-a. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executive Municipal
informar se exists a possibilidade da Travessa Bargo do Rio Branch ser
transformada em mio Onica de diregao e que deja ainda, feita a demarcagao de
vagas e autorizagao de estacionamento somente do lada direito; 2. Do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior - solicita ao Executivo Municipal informar
porque nio este sendo feita a manutengao nas calgadas dos bairros Jardim
Botfnico e Sino da Ponte; 3. Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
solicita ao Executivo Municipal informar porque nio este sends feita a
manutengao nas calgadas dos bairros Nova Jaguariana e Nova Jaguariana I e ll;
4. Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior - solicita ao Executivo Municipal
informar porque n8o este sends f'eita a manutengao nas calgadas dos bairros
Colinas do Castelo; 5. Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita a mudanga da 29'
Sessgo Ordinfria para o dia 12 de dezembro (segunda-keira), is 18h30; 6. Do Sr.
Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipalinformar sabre
envio de documentagao reference a liberagao ambientalpara obras do loteamento
localizado na Rua Amadeu Bruno, sentido Bairro Floresta; 7. Do Sr. Silvio Luiz
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Telles de Menezes solicita ao Executive Municipal informal sobre envio de
documentagao refeJente a liberagao ambientalpara obras do Pasta de Gasolina
is martens do rio Camanducaia, na Avenida Maranhao, pr6ximo da Fazenda da
Barra; 8. Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio - solicita ao Executivo Municipal
informar quando serf instalado ar-condicionado nas salas 1, 3, 5, 6, 7 e 8, bem
coma, quando serf realizado o concerto do ventilador da bala da urg6ncia, na
UBS Fontanella. Indicag6es: 1. Do Sr. Jose Muniz - solicita ao Executive
Municipal operagao napa buraco na Rua Antonio Coelho de Amaral Sobrinho,
pr6ximo ao n ' 16, Vila Primavera; 2. Do Sr. Jose Muniz - solicita ao Executive
Municipal colocagao de plazas de "Proibido jogar lixo", na rua Vigato, ao lado
da EMEI Castelinho Encantado, no Br. Joie Aldo Nassif1 3. Do Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes - solicita ao Executivo Municipal colocag5o de ponte de
6nibus na rua Sergio F'amos, ao lado do n ' 16, no bairro Recanto Calnanducaia;
4. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes - solicits ao Executivo Municipal
colocagao de redutores de velocidade na rua Sergio Fomos, pr6ximas aos n's 218
e 332, no bairro Recanto Camanducaia. Mog6es: 1. Do Sr. Jose Muniz de pesar
polo passainento do Sr. Ranulfo Marques Gaines, ocorrido em 03 de dezembro,
aos 65 anos; 2. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes de congratulag6es e louvor
a Policia Militar, a Guarda Municipal e ao Corps de Bombeiros de Jaguariina,
pda operagao realizada no dia I ' de dezembro, em resid6ncia na Fazenda
Guaygara/Loteamento Meia Lua, quando foram apagar inc&ndio, apreenderain
grande quantidade de drogas, na ]nesma localidade; 3. Do Sr. Erivelton Marcos
Pro&ncio de congratulag6es e louvor ao Grupo Dinamite Crew, polos 10 ands
de fundagao e existencia; 4. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de pesar pele
passalnento de Daniel Pedretti Delbel, ocorrido em 03 de dezembro. De
Diversos: I. Oficio SEJEL n ' 519/2022- DE-jef. do Secretfrio de Juventude,
Esportes e Lazer encaminha relat6rio constando noms, modalidade e colocagao
dos atletas beneficiados pda Lei n ' 2.806/2022 -- Bolsa Atleta; 2. Processo
019/2022 -- Departamento Financeiro da CMJ - Balancete Mensal relative is
Receitas e Despesas da Cfmara Municipalde Jaguariina de outubro de 2022; 3
Processo 020/2022 Departamento Financeiro da CMJ - Balancete Menial
relativo is Receitas e Despesas da Prefeitura Mtmicipalde Jaguariana de outubro
de 2022. A seguir, o Sr. Presidents colocou as proposituras em votag5o simb61ica
e casa o vereador quisesse discutir algum requerimento ou mogao, ele deveria
fazed um requerimento verbal solicitando para que a propositura fosse
encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com o Art. 154, alinea Onica, do
R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91) 1. Requerimento da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Muniz - solicita ao Executivo Municipal informar se exists a
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possibilidade da Travessa Bario do Rio Brando ser transformada em mio Qnica
de diregao e que sega ainda, feita a demarcagao de vagas e autorizagao de
estacionamento solnente do dado direito, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior - solicita ao Executive Municipal infonnar porque n5o este sends feita a
manutengao nas calgadas dos bairros Jardim Botfnico e Sino da Ponte, em
votagao foia inesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento do
Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior - solicita ao Executive Municipal
informar porque nio este sends feita a manutengao nas calgadas dos bairros Nova
Jaguariana e Nova JaguariQna I e 11, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 4. Requerimento do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior - solicita ao Executivo Municipal informar porque nio este sendo feita a
lnanutengao nas calgadas dos bairros Colinas do Castelo, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. Alonso
Lopes da Silva solicita a lnudanga da 29' Sessio Ordinfria para o dia 12 de
dezembro (segunda-keira), is 18h30, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 6, Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
solicits ao Executivo Mtmicipalinfomiar sobre envio de documentagao referente
a liberagao ambiental para obras do ioteamento localizado na Rua Amadeu
Bruno, sentido Bairro Floresta, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 7. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
solicita ao Executivo Municipalinformar sobre envio de documentagao referente
a liberagao ambiental para obras do Posts de Gasolina As martens do rio
Camanducaia, na Avenida Maranhao, pr6ximo da Fazenda da Barra, em votagao
foia }nesmo aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr
Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informar quando
sera instalado ar-condicionado nas salas 1, 3, 5, 6, 7 e 8, bem homo, quando serf
realizado o conserto do ventilador da bala da urg6ncia, na UBS Fontanella, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Mogao do Sr. Jose
Muniz de pesar polo passamento do Sr. Ranulfo Marques Gomes, ocorrido em
03 de dezembra, aos 65 anon em votag5o foia mesma aprovada por unanimidade
de votes; 10. Mogao do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes de congratulag6es e
louvor a Policia Militar, a Guarda Municipal e ao Corps de Bombeiros de
Jaguariana, pda operagao lealizada no dia I ' de dezembro, em resid6ncia na
Fazenda Guaygara/Loteamento Meia Lua, quando foram apagar inc6ndio,
apreenderam grande quantidade de drogas, na mesma localidade, em votagao foi
a mesma aprovada por tmanimidade de votos; 11. Mogao do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio de congratulag6es e louvor ao Grupo Dinamite Crew, polos 10 ands
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de fundagao e exist6ncia, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votes; 12. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -- de pesar polo passamento
de DanielPedretti Delbel, ocorrido em 03 de dezembro, em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votes; Em seguida, o Sr. Presidents deixou a
palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sabre Teinas Livres, onde cada Vereador teria o tempo de fete minutos
e dezenove segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores Silvio Luiz
Telles de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo. Deixaram de fazer uso da
palavra os senhores Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimentos Silva,
Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio e Alonso Lopes
da Silva. Tenninado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15
(quinze) minutes, confol'me determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Plesidente solicitou para
que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos,
onde foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidente deu
initio a Ordem do Dia. Em Segunda Discussgo: 1. Substitutivo ao Projeto de Lei
n' 036/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva -- Instituto Dia Municipal do
Tire Esportivo, reconhece a pratica do esporte de bro coma atividade de lazer e
de incentive ao desenvolvimento e valores morais, sociais e 6ticos e da outras
provid6ncias; A seguir, em discussio e votagao foio referido Substitutivo ao
projeto de lei aprovado por unanimidade de votos. 2. Projeto de Lei 054/2022
dos Srs. Erivelton Mlarcos Pro6ncio e Cristiano Jose Cecon constitui

inforinagao de interesse pablico a lista de espera para sorteio e aquisigao de casas
popu[ares de projetos habitacionais de interesse social, por interm6dio do 6rgao
competente, no fmbito do inunicipio de Jaguariana. A seguir, em discuss5o e
votagao foio referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votes. 3.
Projeto de Lei n ' 062/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva - disp6e sabre a
instalagao de cflneras de seguranga e monitoramento nas Unidades Bfsicas de
SaOde e Unidades de Pronto Atendimento no municipio e da outras provid6ncias.
A seguir, em discussio e votagao foio referido projeto de lei aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, em Primeira Discussio; 1. Prqeto de Lei n '
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057/2022, do Executivo Municipal, que Estima a Receita e Hixa a Despesa do
Municipio para o exercicio de 2023. (Quorum de deliberagao: maioria absolute:
Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei n ' 057/2022 recebeu Parecer fhvorfvel da
Comissio Pemlanente de Orgamento. Flnangas e Contabilidade o qual este
anexado ao Processo 128/2022, dispensando assam, sua leitura. A seguir, em
discussio e votagao foio referido projeto de lei aprovado por unanimidade de
votes. 2. Projeto de Lei n ' 067/2022, do Executivo Municipal, altera a Lei
Municipal n ' 2.450/2017, que autoriza o Poder Executivo a celebrar conv6nio
com o Instituto Educaciona! Jaguary Lada. IEJ, a fim de dar continuidade ao
Programa Municipal Universidade para Todos Proud Municipal, e da outras
provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto
de Lei n ' 067/2022 recebeu Parecer favorfvel da Comiss8o Permanente de
Constituigao, Justiga e Redagao; Orgalnento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este
anexado ao Processo 150/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em
discussio e votagao foia referido projeto de lei aprovado por unanimidade de
votes. A seguir, o Sr. Presidents solicitou para que fosse feita a leitura do Edital
de Convocagao para Sessio Extraordinfria para logo ap6s o encerramento da 28'
Sess&o Ordinaria, para a apreciagao das seguintes mat6rias: Em Segunda
Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 057/2022 do Executivo Municipal- Estima a
Receita e axa a Despesa do Municipio para o exercicio de 2023. Em Unica
Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 068/2022 do Executivo Municipal Altera
conforme especifica, a Lei Municipal n ' 1306/2021, que disp6e sabre a
qualificagao de entidades homo organizag6es socials, a criagao do Programa
Nacional de Publicizag5o, e da outras provid6ncias; 2. Projeto de Lei
Complementar do Executive Municipal- Disp6e sobre a ampliagao e redug5o de
vagas dos cargos e/ou empregos pablicos junta a Lei Complementar Municipal
n' 209/2012, que trata do regime juridico Onico estatutario, regime pr6prio de
previd6ncia social e plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores
pQblicos integrantes do quadra funcional da Administragao Publica Direta,
Autarquica e Fundaciona] do Municipio de Jaguariana, e df outras provid6ncias,
encaminhado atrav6s do Oficio DER n ' 074/2022. Temiinada a Ordem do Dia, o
Sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se
mania'estariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sess5o ou no
exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de
cinco minutes para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao
Pessoa! teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.). N5o
havendo inscritos. A seguir, o Sr. Presidents encerrou a Sessio e convocou a
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pr6xima Sessio Ordinfria para dia 12 de dezembro de 2022, terra-keira, coin
initio is 18h30. A referida Ata foi transcrita de farina resuinida, em
confonnidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 20 de maio de 2021, acompanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Ao Hind de dada m6s, depois de
acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends

as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qualsera catalogado
e devidamente arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presence ata que

ice Presidents
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